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TR OSBEREBY . EHEALRLETET,
B OBSHRITEETNAMHRSHREME, TROBYSMSLLET,

KT, B XIBICKRAIES|IE (BEEDEFSHIIFHIAI L0 /kWh) ZAH B FR MM
E5I1ET 5D TEEL AMEBICTESIZZTHE TLVZEET,

ouji
cu

R BESHAREM=)RMBERAREM+QBEI=/\— )L —E BB EM+Q)HE H A B E

+@OBRERHEHIBEE = FiA 0.00 |F:l/kWh
(1) AR B SR 2 B i = (P9 RHlAE — o) x REEBffi+~1,000 = 0.00]F/kWh
2023412 8 ~ 20242 A FH D E 5 sHEE
A: 1KIBHT=Y DR im il 79,965 M a: 0.0000 HAEE(H 0.000 M
B: 1tH1=YDEHLNGIHEE 100,709 M B : 0.0000
C: 1tH=YDTEHE xMmE 24,799 A Y 0.0000
B = Axa +BXB8 +VXxy =0H (100K FMIERAN)
(2) BB A= /N—H LY —E XA EM= (B & TR EHEE —0M) x BE#Ei{fi—1,000 = 0.00]F/kWh
2023412 8 ~ 20242 A FEH D E 5 sHEE
A: 1KIBHT=Y DR Ml 79,965 M a: 0.0000 B 0.000 M
B: 1tH1=YDEHLNGIEE 100,709 M B : 0.0000
C: 1tH=YDTEHE xMmE 24,799 A Y 0.0000
BETMREMER=AXa +Bx B +Vxr=0H (100K FMIERAN)
Q) HENFBEM=A<BDHEE. HENFABEMH=(A—B)XDx(1+HEHREK) = 0.00JF4/kWh
A>CHIGE . NENFABEM=(A—C)XDX(1+HEHRE) = 0.00JF4/kWh
A: BTADIVTTSARAEHE-(1-48KE) < ARE 11.87 BADIYTTSAAEHIE 9.94
B: ZJCIfEEEAEBIE (Fiik) 8.50 |RER 7.9%
C: BANEREEEZE B ff (Fiik) 12.50 RER 110%
D: MEIE 100%
4) FENHEEIBE 0.00]F/kWh
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2024% 5RA%S AP EFFRBEMOIHMSE

TR OSBEREBY . EHEALRLETET,
B OBSHRITEETNAMHRSHREME, TROBYSMSLLET,

KT, B XIBICKRAIES|IE (BEEDEFSHIIFHIAI L0 /kWh) ZAH B FR MM
E5I1ET 5D TEEL AMEBICTESIZZTHE TLVZEET,
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R BESHAREM=)RMBERAREM+QBEI=/\— )L —E BB EM+Q)HE H A B E

+@OBRERHEHIBEE = FiA 4.24 |F:l/kWh
(1) AR B SR 2 B i = (P9 RHlAE — o) x REEBffi+~1,000 = 0.00]F/kWh
2023412 8 ~ 20242 A FH D E 5 sHEE
A: 1KIBHT=Y DR im il 79,965 M a 0.0000 HAEE(H 0.000 M
B: 1t&H71=Y D FEHLNGIHE#%E 100,709 M 0.0000
C: 1tH=YDTEHE xMmE 24,799 A e 0.0000
B = Axa +BXB8 +VXxy =0H (100K FMIERAN)
(2) BB A= /N—H LY —E XA EM= (B & TR EHEE —0M) x BE#Ei{fi—1,000 = 0.00]F/kWh
2023412 8 ~ 20242 A FEH D E 5 sHEE
A: 1KIBHT=Y DR Ml 79,965 M a 0.0000 B 0.000 M
B: 1t&H71=Y D FEHLNGIE#%E 100,709 M 0.0000
C: 1tH=YDTEHE xMmE 24,799 A Y 0.0000
BETMREMER=AXa +Bx B +Vxr=0H (100K FMIERAN)
Q) HENFBEM=A<BDHEE. HENFABEMH=(A—B)XDx(1+HEHREK) = 0.00JF4/kWh
A>CHIGE . NENFABEM=(A—C)XDX(1+HEHRE) = 4.24][/kWh
A: BTADIVTTSARAEHE-(1-48KE) < ARE 11.85 BADIYTTSAAEHIE 9.86
B: ZJCIfEEEAEBIE (Fiik) 4.00 |RER 8.5%
C: BANEREEEZE B ff (Fiik) 8.00 RER 110%
D: MEIE 100%
4) FENHEEIBE 0.00]F/kWh
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TR OSBEREBY . EHEALRLETET,
B OBSHRITEETNAMHRSHREME, TROBYSMSLLET,

KT, B XIBICKRAIES|IE (BEEDEFSHIIFHIAI L0 /kWh) ZAH B FR MM
E5I1ET 5D TEEL AMEBICTESIZZTHE TLVZEET,

i
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R BESHAREM=)RMBERAREM+QBEI=/\— )L —E BB EM+Q)HE H A B E

+@OBRERHEHIBEE = FiA 3.17|F:l/kWh
(1) AR B SR 2 B i = (P9 RHlAE — o) x REEBffi+~1,000 = 0.00]F/kWh
2023412 8 ~ 20242 A FH D E 5 sHEE
A: 1KIBHT=Y DR im il 79,965 M a 0.0000 HAEE(H 0.000 M
B: 1t&H71=Y D FEHLNGIHE#%E 100,709 M 0.0000
C: 1tH=YDTEHE xMmE 24,799 A e 0.0000
B = Axa +BXB8 +VXxy =0H (100K FMIERAN)
(2) BB A= /N—H LY —E XA EM= (B & TR EHEE —0M) x BE#Ei{fi—1,000 = 0.00]F/kWh
2023412 8 ~ 20242 A FEH D E 5 sHEE
A: 1KIBHT=Y DR Ml 79,965 M a 0.0000 B 0.000 M
B: 1t&H71=Y D FEHLNGIE#%E 100,709 M 0.0000
C: 1tH=YDTEHE xMmE 24,799 A Y 0.0000
BETMREMER=AXa +Bx B +Vxr=0H (100K FMIERAN)
Q) HENFBEM=A<BDHEE. HENFABEMH=(A—B)XDx(1+HEHREK) = 0.00JF4/kWh
A>CHIGE . NENFABEM=(A—C)XDX(1+HEHRE) = 3.17]M/kWh
A: BTADIVTTSARAEHE-(1-48KE) < ARE 12.88 BADIYTTSAAEHIE 10.90
B: ZJCIfEEEAEBIE (Fiik) 6.00 |RER 6.9%
C: BANEREEEZE B ff (Fiik) 10.00 RER 110%
D: MEIE 100%
4) FENHEEIBE 0.00]F/kWh
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TR OSBEREBY . EHEALRLETET,
B OBSHRITEETNAMHRSHREME, TROBYSMSLLET,

KT, B XIBICKRAIES|IE (BEEDEFSHIIFHIAI L0 /kWh) ZAH B FR MM
E5I1ET 5D TEEL AMEBICTESIZZTHE TLVZEET,

i
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BT LR/NT—

R BESHAREM=)RMBERAREM+QBEI=/\— )L —E BB EM+Q)HE H A B E

+@OBRERHEHIBEE = FiA 2.67|F:J/kWh
(1) AR B SR 2 B i = (P9 RHlAE — o) x REEBffi+~1,000 = 0.00]F/kWh
2023412 8 ~ 20242 A FH D E 5 sHEE
A: 1KIBHT=Y DR im il 79,965 M a 0.0000 HAEE(H 0.000 M
B: 1t&H71=Y D FEHLNGIHE#%E 100,709 M 0.0000
C: 1tH=YDTEHE xMmE 24,799 A e 0.0000
B = Axa +BXB8 +VXxy =0H (100K FMIERAN)
(2) BB A= /N—H LY —E XA EM= (B & TR EHEE —0M) x BE#Ei{fi—1,000 = 0.00]F/kWh
2023412 8 ~ 20242 A FEH D E 5 sHEE
A: 1KIBHT=Y DR Ml 79,965 M a 0.0000 B 0.000 M
B: 1t&H71=Y D FEHLNGIE#%E 100,709 M 0.0000
C: 1tH=YDTEHE xMmE 24,799 A Y 0.0000
BETMREMER=AXa +Bx B +Vxr=0H (100K FMIERAN)
Q) HENFBEM=A<BDHEE. HENFABEMH=(A—B)XDx(1+HEHREK) = 0.00JF4/kWh
A>CHIGE . NENFABEM=(A—C)XDX(1+HEHRE) = 2.67|M/kWh
A: BTADIVTTSARAEHE-(1-48KE) < ARE 11.43 BADIYTTSAAEHIE 9.65
B: EICEREEAEER (Fitk) 5.00 |RER 7.1%
C: BANEREEEZE B ff (Fiik) 9.00 RER 110%
D: MEIE 100%
4) FENHEEIBE 0.00]F/kWh

Lk




EEEHTIVTUEE]
SUTNTSUDERSE

2024% 5RA%S AP EFFRBEMOIHMSE

TR OSBEREBY . EHEALRLETET,
B OBSHRITEETNAMHRSHREME, TROBYSMSLLET,

KT, B XIBICKRAIES|IE (BEEDEFSHIIFHIAI L0 /kWh) ZAH B FR MM
E5I1ET 5D TEEL AMEBICTESIZZTHE TLVZEET,

i
cu
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BT LR/NT—

R BESHAREM=)RMBERAREM+QBEI=/\— )L —E BB EM+Q)HE H A B E

+@OBRERHEHIBEE = FiA 3.84 |F:l/kWh
(1) AR B SR 2 B i = (P9 RHlAE — o) x REEBffi+~1,000 = 0.00JF4/kWh
2023412 8 ~ 20242 A FH D E 5 sHEE
A: 1KIBHT=Y DR im il 79,965 M a 0.0000 HAEE(H 0.000 M
B: 1t&H71=Y D FEHLNGIHE#%E 100,709 M 0.0000
C: 1tH=YDTEHE xMmE 24,799 A e 0.0000
B = Axa +BXB8 +VXxy =0H (100K FMIERAN)
(2) BB A= /N—H LY —E XA EM= (B & TR EHEE —0M) x BE#Ei{fi—1,000 = 0.00]F/kWh
2023412 8 ~ 20242 A FEH D E 5 sHEE
A: 1KIBHT=Y DR Ml 79,965 M a 0.0000 B 0.000 M
B: 1t&H71=Y D FEHLNGIE#%E 100,709 M 0.0000
C: 1tH=YDTEHE xMmE 24,799 A Y 0.0000
BETMREMER=AXa +Bx B +Vxr=0H (100K FMIERAN)
Q) HENFBEM=A<BDHEE. HENFABEMH=(A—B)XDx(1+HEHREK) = 0.00JF4/kWh
A>CHIGE . NENFABEM=(A—C)XDX(1+HEHRE) = 3.84|M/kWh
A: BTADIVTTSARAEHE-(1-48KE) < ARE 10.49 BADIYTTSAAEHIE 8.79
B: ZJCIfEEEAEBIE (Fiik) 3.00 |RER 7.8%
C: BANEREEEZE B ff (Fiik) 7.00 RER 110%
D: MEIE 100%
4) FENHEEIBE 0.00]F/kWh
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TRILEAOSBEREBY . EHEALALETET,
BHOBRHSCEFNIMHBSHEREE, TROBYSMSELET,

KA, B IRICEBIES I E EEDHFSEITFHIAI.50M/kWh) Z AX & FREHHAH D
[E5IET 2D TIEILL HEBICTESIZZTHETWEEET,

anj
cu

M BEERBEE=)RNEAREE+QBE L=/ —Y /LY —ERRBEM+QHNE HRBEM

+NBRERHEHIBE= BN 15kWhET Fi A 27.90 2]
LREst BaA 1.86 F1/kWh
(1) A B R R B i = (F O ARHE4E —0M) x B#EH {1,000 = BHID15kWhET 0.00|M
2023512 H ~2024%2 A FH D B 5 #5HlE LEEELS 0.00{H/kWh
A: 1kIHT=Y DT HEREE 79,965 M a: 0.0000
B: 1tH1=YDFHLNGHHE 100,709 M B: 0.0000 ~ 15kWhEE #£ B {f 0.000 M
C: tH-YDFEHARMEE 24,799 M Y 0.0000 16kWh~ £E % BA {ff 0.000 A
EHEREMER = AXxa +Bx B8 +Vxy =0H (100 RFEM@BAAN)
(2) BB A= /\—Y LY —E ARl = (3 & F R FHMEE —0M) x BB 1,000 = 0.00|F4/kWh
20234512 ~2024%2 A FH D E S #fsHlmE
A: KIS T=Y O 5 [E e 79,965 M a: 0.0000 HAEHR 0.000 M
B: 1tH =YD TEHLNGIHEE 100,709 M B 0.0000
C: 1tH=YDEHRXME 24,799 M 7 0.0000
HETHREMEE=AXxa +BxB8 +VXr=0H (100 RFEMEIZERAN)
Q) HENAZHEM=A<BOEHE. HENFAREMm=(A—B)XxDXx(1+HERE) = 0.00|F/kWh
A>COIZE . HENABEM=(A—C)XDx(1+HEHRE) = 1.86{F3/kWh
A: BIADIUTTSARAEHE-(1-18KE) x R 9.19 BADIUTISAREHE 7.70
B: EJCIAEEEAEEM (Fitk) 3.50 JRE 7.8%
C: EBmmEAEEALERM (k) 7.50 SRER 110%
D: BEZE 100%
@) REflEeBa1BEE 0.00|M/kWh
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20245 5H% BMEEEFHEBEMOBSIHMLE BRI LRINT—

TRILEAOSBEREBY . EHEALALETET,
BHOBRHSCEFNIMHBSHEREE, TROBYSMSELET,

KA, B IRICEBIES I E EEDHFSEITFHIAI.50M/kWh) Z AX & FREHHAH D
[E5IET 2D TIEILL HEBICTESIZZTHETWEEET,

anj
cu

M BEERBEE=)RNEAREE+QBE L=/ —Y /LY —ERRBEM+QHNE HRBEM

+NBRERHEHIBE= BN 15kWhET Fi A 35.85 2]
LREst BaA 2.39 F1/kWh
(1) A B R R B i = (F O ARHE4E —0M) x B#EH {1,000 = BHID15kWhET 0.00|M
2023512 H ~2024%2 A FH D B 5 #5HlE LEEELS 0.00{H/kWh
A: 1kIHT=Y DT HEREE 79,965 M a: 0.0000
B: 1tH1=YDFHLNGHHE 100,709 M B: 0.0000 ~ 15kWhEE #£ B {f 0.000 M
C: tH-YDFEHARMEE 24,799 M Y 0.0000 16kWh~ £E % BA {ff 0.000 A
EHEREMER = AXxa +Bx B8 +Vxy =0H (100 RFEM@BAAN)
(2) BB A= /\—Y LY —E ARl = (3 & F R FHMEE —0M) x BB 1,000 = 0.00|F4/kWh
20234512 ~2024%2 A FH D E S #fsHlmE
A: KIS T=Y O 5 [E e 79,965 M a: 0.0000 HAEHR 0.000 M
B: 1tH =YD TEHLNGIHEE 100,709 M B 0.0000
C: 1tH=YDEHRXME 24,799 M 7 0.0000
HETHREMEE=AXxa +BxB8 +VXr=0H (100 RFEMEIZERAN)
Q) HENAZHEM=A<BOEHE. HENFAREMm=(A—B)XxDXx(1+HERE) = 0.00|F/kWh
A>COIZE . HENABEM=(A—C)XDx(1+HEHRE) = 2.39|H/kWh
A: BIADIUTTSARAEHE-(1-18KE) x R 9.18 BADIUTISAREHE 7.70
B: EJCIAEEEAEEM (Fitk) 3.00 JRE 7.7%
C: EBmmEAEEALERM (k) 7.00 SRER 110%
D: BEZE 100%
@) REflEeBa1BEE 0.00|M/kWh
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20245 5H% BMEEEFHEBEMOBSIHMLE BRI LRINT—

TRILEAOSBEREBY . EHEALALETET,
BHOBRHSCEFNIMHBSHEREE, TROBYSMSELET,

KA, B IRICEBIES I E EEDHFSEITFHIAI.50M/kWh) Z AX & FREHHAH D
[E5IET 2D TIEILL HEBICTESIZZTHETWEEET,

anj
cu

M BEERBEE=)RNEAREE+QBE L=/ —Y /LY —ERRBEM+QHNE HRBEM

+NBRERHEHIBE= BN 15kWhET Fi A 12.98 2]
LREst BaA 1.18 F1/kWh
(1) A B R R B i = (F O ARHE4E —0M) x B#EH {1,000 = BHID1KWhET 0.00|M
2023512 H ~2024%2 A FH D B 5 #5HlE LEEELS 0.00{H/kWh
A: 1kIHT=Y DT HEREE 79,965 M a: 0.0000
B: 1tH1=YDFHLNGHHE 100,709 M B: 0.0000 ~ 1 1kWhE 2 B {f 0.000 M
C: tH-YDFEHARMEE 24,799 M Y 0.0000 12kWh~ £E #£ BA {ff 0.000 A
EHEREMER = AXxa +Bx B8 +Vxy =0H (100 RFEM@BAAN)
(2) BB A= /\—Y LY —E ARl = (3 & F R FHMEE —0M) x BB 1,000 = 0.00|F4/kWh
20234512 ~2024%2 A FH D E S #fsHlmE
A: KIS T=Y O 5 [E e 79,965 M a: 0.0000 HAEHR 0.000 M
B: 1tH =YD TEHLNGIHEE 100,709 M B 0.0000
C: 1tH=YDEHRXME 24,799 M 7 0.0000
HETHREMEE=AXxa +BxB8 +VXr=0H (100 RFEMEIZERAN)
Q) HENAZHEM=A<BOEHE. HENFAREMm=(A—B)XxDXx(1+HERE) = 0.00|F/kWh
A>COIZE . HENABEM=(A—C)XDx(1+HEHRE) = 1.18|F4/kWh
A: BIADIUTTSARAEHE-(1-18KE) x R 9.07 BADIUTISAREHE 7.58
B: EJCIAEEEAEEM (Fitk) 4.00 JRE 8.1%
C: EBmmEAEEALERM (k) 8.00 SRER 110%
D: BEZE 100%
@) REflEeBa1BEE 0.00|M/kWh
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TR OSBEREBY . EHEALRLETET,
B OBSHRITEETNAMHRSHREME, TROBYSMSLLET,

KT, B XIBICKRAIES|IE (BEEDEFSHIIFHIAI L0 /kWh) ZAH B FR MM
E5I1ET 5D TEEL AMEBICTESIZZTHE TLVZEET,

i
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R BESHAREM=)RMBERAREM+QBEI=/\— )L —E BB EM+Q)HE H A B E

+@OBRERHEHIBEE = FiA 1.42 |F:l/kWh
(1) AR B SR 2 B i = (P9 RHlAE — o) x REEBffi+~1,000 = 0.00JF4/kWh
2023412 8 ~ 20242 A FH D E 5 sHEE
A: 1KIBHT=Y DR im il 79,965 M a 0.0000 HAEE(H 0.000 M
B: 1t&H71=Y D FEHLNGIHE#%E 100,709 M 0.0000
C: 1tH=YDTEHE xMmE 24,799 A e 0.0000
B = Axa +BXB8 +VXxy =0H (100K FMIERAN)
(2) BB A= /N—H LY —E XA EM= (B & TR EHEE —0M) x BE#Ei{fi—1,000 = 0.00]F/kWh
2023412 8 ~ 20242 A FEH D E 5 sHEE
A: 1KIBHT=Y DR Ml 79,965 M a 0.0000 B 0.000 M
B: 1t&H71=Y D FEHLNGIE#%E 100,709 M 0.0000
C: 1tH=YDTEHE xMmE 24,799 A e 0.0000
BETMREMER=AXa +Bx B +Vxr=0H (100K FMIERAN)
Q) HENFBEM=A<BDHEE. HENFABEMH=(A—B)XDx(1+HEHREK) = 0.00JF4/kWh
A>CHIGE . NENFABEM=(A—C)XDX(1+HEHRE) = 1.42|/kWh
A: BTADIVTTSARAEHE-(1-48KE) < ARE 9.29 BADIYTTSAAEHIE 7.72
B: ZJCIfEEEAEBIE (Fiik) 4.00 |RER 8.6%
C: BANEREEEZE B ff (Fiik) 8.00 RER 110%
D: MEIE 100%
4) FENHEEIBE 0.00]F/kWh
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